

— Орчане по-настоящему любят искусство, — говорит в беседе с нашим корреспондентом инспектор по культуре исполкома горсовета Михаил Григорьевич Жданов. — Вот почему мы всегда рады принять в своем городе артистов, прибывающих на гастроли...

За минувшее полугодие в Орске побывало много концертных бригад. Сотни зрителей присутствовали на выступлениях Ленинградского джаза под руководством Олега Миляевского, на интересных выступлениях мастера психологического опыта Вольфа Мессинга, на концертах, которые дали артисты Кировской эстрады, хора Удмуртии эстрадной...

ды из Башкирии. Тепло приняли орчане заслуженного артиста РСФСР Михайла Александровича, Ленинградский ансамбль комедии, артистов с Южного берега Крыма. Совсем недавно перед орчанами выступали ансамбль песни и пляски Приволжского военного округа, артисты джаза «Днипро» из Киева, вокально-хореографический ансамбль «Веснянка» Херсонской государственной филармонии...

— Это далеко не все концертные бригады, которые побывали в нашем городе в этом году, — говорит М. Г. Жданов. — Хочется рассказать коротко о тех творческих коллективах, с которыми мы познакомимся в ближайшие месяцы...

М. Г. Жданов сообщает, что в начале июля ожидается приезд артистов Ленинградской эстрады. Несколько позднее, примерно, 18 июля, начнут свои гастроли в Орске артисты областного драматического театра имени А. М. Горького. Они покажут несколько лучших спектаклей своего репертуара.

Ежегодно горожане принимают артистов цирка. Будут ли они в нашем городе нынешним летом?

— Да, — отвечает М. Г. Жданов. — Приезд артистов цирка ожидается в августе. Очевидно, любители веселого, задорного искусства манежа будут рады этому известию...